

H 关注“时代楷模”海军海口舰先进事迹报告会

家乡人民 海口舰向您汇报

本报海口9月12日讯（记者王玉洁）“海南是海口舰驻军所在地，海口更是海口舰的第二故乡。这次回到海南作巡回报告会，我们要向家乡人民汇报海口舰的工作和成绩。”9月12日，海军海口舰先进事迹报告团成员、海口舰舰长樊继功告诉海南日报记者。

报告团团长、海军政治工作部宣传局副局长钟魁润说，自海口舰以海口命名之日起，海口舰就与海口市拉起了一条无形的纽带，鱼水情深、心心相印。9月13日，海军海口舰先进事迹报告团成员还将在海口市作一场报告，把海口舰的故事讲给更多家乡人听，传递“维护

核心、聚力强军、走向深蓝”的海口舰精神。

为了全面讲述海口舰肩负忠诚使命、大胆转型创新、勇于挺进深蓝的先进事迹，除了安排海军某驱逐舰支队政治委员、海口舰舰长、海口舰情电部门实习副教导员、海口舰机电部门柴油机班班长宣讲外，报告团还

特别邀请海口市民政局组织人事处副处长任菲从地方与海口舰关系谈起。大家结合自己亲身经历和所见所闻，分别从不同角度、不同侧面，讲好海口舰故事。

城市为战舰保障，战舰为城市扬名。“全体海口舰官兵都是海口市荣誉市民，这是我们的骄傲。今天到海

南作报告，有一种回娘家的感觉。”海口舰情电部门实习副教导员王柯漫说：“海口是中国改革开放的‘窗口’，海口舰是世界了解中国的‘窗口’，我们要继续为实现强国梦、强军梦建功立业，和海口舰这张城市的名片一起，挺进远海大洋，亮相世界舞台，展现大国风采。”

我省广大干部群众热议海口舰先进事迹 英雄舰官兵 你们真是好样的！

■ 本报记者 王玉洁

“作为共和国的先锋战舰，捍卫祖国领海主权和海洋权益，保护国家海外利益，是我们的光荣使命和神圣职责……祖国的利益拓展到哪里，我们的航迹就延伸到哪里。”

“在我们海口人心中，海口舰是一艘英雄之舰。不论是强敌对手，还是狂风恶浪，官兵们都能直面挑战、敢打必胜。这艘英雄战舰上的英雄水兵，就是为我们负重前行的人。”

9月12日上午9点半，“时代楷模”海军海口舰先进事迹报告会在省人大会堂举行。8时许，千余名观众便陆续到场，翘首以待。报告会上，每每听到振奋提气的话语，观众就报以热烈的掌声。

今年应征入伍的新兵文鑫边听边记。“作为一名新兵，能听一场‘时代楷模’的先进事迹报告会，是我的荣幸。”文鑫说，海口舰官兵争做强军工匠、争当胜战尖兵的精神让他备受鼓舞，热血澎湃。他说，今后要像海口舰官兵那样，练胆气，砺斗志，强作风，争当一名优秀的士兵，为实现新时代强军目标努力奋斗。

当听到海口舰机电部门柴油机班班长王东豪情万丈地喊出“做新时代大国军舰的坚强‘龙骨’时”，海南省军区士官姜健振奋极了。“士官就是‘脊梁’，就是‘龙骨’。”姜健对报告中“一人优秀不算真本事，全舰优秀才能打胜仗”这句话印象深刻，他说，海口舰的班长骨干个个有本事、人人有绝活，作为一名基层士官，要学习海口舰官兵对党忠诚、吃苦耐劳的精神，把海口舰的先进事迹和可贵精神融入到工作中去，不怕流血牺牲，不怕任何敌人，始终把国家利益举过头、把大国责任扛

在肩。

“谁说女子不如男？在大洋练兵场上，女兵一样扛红旗、当尖兵。”报告会上，海口舰情电部门实习副教导员王柯漫的这句话引起了海南大学学生熊心瑶的共鸣，“海口舰上的女舰员通过努力和奋斗赢得男同志的刮目相看，她们自信，她们不服输，这是新时代女生的榜样，特别值得我们学习。”熊心瑶说。

听了海口舰的先进事迹报告，熊心瑶明白了“有一种幸运，叫我们生活在中国”这句话背后的含义。

“就像报告里说的，哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行，海口舰官兵就是为我们负重前行的人。”她说，“感谢有这样一支强大的人民军队在保护我们，带给了我们满满的安全感，我们没有理由不去好好学习、努力奋斗，为建设更好的海南、建设更

好的祖国贡献自己的力量。”

15年前，舰艇组建之初，海军把当时这艘吨位最大、高科技最密集、现代化程度最高的国产导弹驱逐舰命名为“海口舰”。从此，海口市与海口舰便紧密相连。不少观众纷纷感慨，海口舰聚集了我国多项军事高新技术，国之重器彰显的是中国实力，大家深深感受到了人民海军的强大和国家实力的强大。

“作为海口市民，我们为拥有这样一艘同名舰艇感到自豪！”农工党海南省委会专职副主委毕华说，“海口舰先进事迹激励我们，要像海口舰官兵那样敢于创新突破，勇于比肩超越，立足本职岗位，不负党中央的重托，在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港中锐意创新，建功立业。”

（本报海口9月12日讯）

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行 海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

下月起工资个税起征点按5000元/月执行 省税务局积极部署，确保过渡期政策有效落地

本报海口9月12日讯（记者邵长春 通讯员刘碧波 吴芳玲）为贯彻落实新修订的《中华人民共和国个人所得税法》和9月6日国务院常务会议精神，省税务局及时部署五项任务，确保我省纳税人2018年10月1日至12月31日工资、薪金所得先行执行每月5000元的减除费用标准并适用新税率表，以及个体工商户的生产经营所得、对企事业单位的承包承租经营所得适用新税

率表的新税法过渡期政策（以下简称过渡期政策）切实有效落地。

新个税法实施共分为三个阶段：第一阶段，2018年10月1日之前为过渡期政策准备阶段；第二阶段，2018年10月1日至2018年12月31日为过渡期政策执行以及综合与分类相结合的个人所得税制实施准备阶段；第三阶段，2019年1月1日起为新税制全面实施阶段。

省税务局正在积极开展宣传解释，认真组织开展过渡期政策和新税制的宣传活动，同时合理调配办税服务厅和12366纳税服务热线资源，畅通涉税咨询渠道；组织开展税务系统内部和面向纳税人、扣缴义务人的培训、辅导，使广大税务干部深入领会过渡期政策核心要义，熟练掌握政策规定，准确把握宣传口径，帮助纳税人、扣缴义务人理解好、运用好、执行好过渡期政策；强化系统建设，进一步完善扣缴客户端，做好系统升级完善和功能调试，及时解决纳税人、扣缴义务人系统应用中存在的问题；强化资源配置，建立一支由熟悉税政、征管、信息化、风险管理、纳税服务等业务的复合型人才组成的专业团队，提升个人所得税管理专业化水平；完善组织保障，强化督导检查，确保过渡期政策平稳落地。

三亚打赢脱贫攻坚战三年行动计划出炉 聚焦重点难点 实施十大工程扶贫

本报三亚9月12日电（记者林诗婷 黄媛艳）9月12日上午，《三亚市打赢脱贫攻坚战三年行动计划》（以下简称《行动计划》）获三亚市委七届八次全会审议通过，明确提出实施十大工程扶贫、加强农村基础设施建设、完善脱贫攻坚保障机制等创新务实举措，落实责任分工与激励问责机制，确保2020年实现该市贫困地区基本公共服务主要领域指标接近全市平均水平，将脱贫攻坚作为第一民生工程，助推世界级滨海旅游城市建设。

《行动计划》包括6大部分，共30项具体内容，聚焦三亚脱贫攻坚工作中的重点、难点问题，结合实际提出三年任务目标：2018年为脱贫攻坚整改年，要打赢脱贫攻坚翻身仗；2019年为脱贫攻坚决战年，要打好精准脱贫攻坚大决战；2020年为脱贫攻坚决胜年，要夺取脱贫攻坚战的全面胜利。

其中，三亚以坚持现行扶贫标准、坚持精准扶贫方略、坚持质量为先、坚持统筹协调推进、坚持践行绿水青山就是金山银山的理念，明确提

出实施产业、旅游、就业、生态、教育、健康、危房改造、综合保障性、精神以及社会等。具体而言，三亚将引导发展庭院经济“四个一”项目，即一块林地、一片果园、一块菜地、一门技术，同时实施特色产业奖补政策，开辟产业扶贫项目绿色通道，每年支持建设1至2个“一村一品”特色产业扶贫示范基地，推进贫困地区品牌建设，引导创建扶贫济困型共享农庄；借力旅游优势产业，三亚将在2020年前创建6个旅游扶贫示范村，发动30家旅游企业与贫困村开

展结对帮扶，争取每年推出3件旅游商品，实施乡村旅游“后备箱工程”；到2020年，三亚计划开发不少于600个公益性岗位安置劳动力就业，培育创业致富典型不少于30人；此外，该市力争到2020年在流域面积500平方公里及以上河流和重要集中式饮用水水源基本建立上下游横向生态保护补偿机制，贫困地区每个卫生院至少设立一个全科医生特岗，建立道德评议激励约束机制，实行道德“红黑榜”，以多项创新举措推进生态扶贫、精神扶贫等工程。

海口至基辅包机航线

15日首航

首班290名乌克兰客人将到博鳌体验中医药康养

本报海口9月12日讯（记者李佳飞）海南日报记者9月12日从“传统中医药文化瑰宝‘一带一路’行乌克兰——博鳌中医药康养之旅”新闻发布会上获悉，由一龄集团和海航集团携手开通的海口→乌克兰基辅国际包机往返航线，将于9月15日首航，首班290名乌克兰客人将到博鳌深度体验海南热带海岛的椰风海韵和民俗文化，同时享受高品质的中医药养生和健康服务。

琼海市委常委、博鳌乐城国际医疗旅游先行区管委会副主任鹏飞介绍，传统中医药文化瑰宝“一带一路”行乌克兰——博鳌中医药康养之旅由海南省卫计委、琼海市政府、省中医药管理局主办，国家中医药管理局中医师资格认证中心、中国初级卫生保健基金会中西医发展基金协办，博鳌一龄生命养护中心、博鳌国际名中医健康医疗中心承办，活动定于9月16日至22日在博鳌举行。

一龄集团相关负责人付新寓表示，一龄集团与海航集团经协商，决定开通海口→乌克兰基辅国际包机往返航线。该航线将于9月15日首航，采用334机型执飞，每周的周日、周六对开2班，每个航班可以载客290人。

三亚亮相俄罗斯莫斯科国际休闲旅游展

深入挖掘客源地市场

本报三亚9月12日电（记者林诗婷）海南日报记者9月12日从三亚市旅游委获悉，俄罗斯莫斯科国际休闲旅游展于当地时间9月11日正式开幕。三亚旅游专场推介会在展会期间举行，推介团通过视频、图片等丰富形式，向俄罗斯游客全面推介海南的旅游、文化等优势资源，深入挖掘俄罗斯客源地市场，着力推动入境游发展。

当天，在莫斯科河一艘游轮上，2018海南—三亚旅游莫斯科专场推介会拉开帷幕，推介团在会上着重推介了三亚优良的旅游资源、特色的旅游产品及贴心的旅游服务，并诚挚邀请俄罗斯游客到三亚休闲度假、旅游观光。

莫斯科与会嘉宾和旅行商表示，通过此次推介会，对三亚旅游有了更深入的了解，同时也感受到了三亚热带滨海城市的魅力，期待能与三亚有个美好的“约会”。

会上，海南省旅游委同世界无国界旅游协会还签订合作备忘录，进一步推进三亚旅游对外交往与合作。

我省全面落实施工扬尘防治“六个100%”

本报讯（记者孙慧 通讯员杨洲）省住建厅近日出台《关于促进我省建筑工地安全文明施工标准化管理的实施意见》（以下简称《意见》），要求从9月1日起，全省全面落实施工扬尘防治“六个100%”，新开工项目全部推行安全文明施工标准化管理。

《意见》要求强化施工扬尘污染防治，严格落实工地周边围挡100%、施工便道硬化100%、裸土及物料堆放覆盖100%、土石方开挖和拆除工程湿法作业100%、出入车辆清洗100%、渣土车辆密闭运输100%等“六个100%”。

《意见》指出，未认真落实施工扬尘防治“六个100%”的建设项目建设，将取消参与我省评优评先资格；建设单位未按合同约定支付工程款或安全文明施工措施费，各市县建设行政主管部门应当责令限期改正，逾期未改正的，视为安全文明生产措施不落实，将把建设单位及其股东记入诚信“黑名单”，依法限制其1年内不得在我省开发建设新的项目，对房地产开发项目依法暂停预售和售房网签。

同济医院国家医疗队赴文昌义诊



9月12日，由华中科技大学同济医学院附属同济医院组建的国家医疗队，在文昌开展医疗帮扶工作。

本报记者 袁琛 摄

本报文城9月12日电（记者李佳飞 通讯员于丽）9月12日上午，来自华中科技大学同济医学院附属同济医院国家医疗队的11名专家联合常驻文昌的3名专家医生，在文昌市开展大型义诊活动，受到群众的欢迎。

当天，同济文昌医院一楼就诊大厅内早就聚集了从全市各乡镇及周边市县慕名赶来的群众。海南日报记者在现场看到，义诊团队涵盖了泌尿外科、甲乳外科、心血管内科、肿瘤科、耳鼻喉科、妇产科、儿科等科室的专家。

带队专家曾晓勇介绍，活动主要通过义诊、教学查房、学术讲座、专家门诊等形式，帮助和指导当地医院加强学科建设，带动培养技术骨干。

2014年11月至今，同济医院累计派出4批共28名专家对文昌进行常驻指导帮扶。